
Kas te olete? 
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Milline on teie kokkupuude 
tsiviilkohtumenetlusega? 

87% 

4% 9% 

3.1

3.2

3.3



Kas teie arvates venib tsiviilhagide 

lahendamine kohtus ebamõistlikult? 
 

44% 

5% 14% 

37% 

4.1

4.2

4.3

4.4



Mis on teie arvates põhilised menetluse 

venimise põhjused? 
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Mida oleks teie arvates kõige mõistlikum ette 

võtta tsiviilkohtumenetluse kiirendamiseks 
praktikas? 
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Mida oleks teie arvates kõige mõistlikum ette 

võtta tsiviilkohtumenetluse kiirendamiseks 
õigusloome vallas? 
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